

aktualisiert am: Mittwoch, 01. Mai 2024

Fahnen Kantone > Bern (BE) > 200 x 200 cm > Hiss-Fahne Bern BE gedruckt | 200 x 200 cm

Hiss-Fahne Bern BE gedruckt | 200 x 200 cm



Artikelnummer: KF200BEtf

Hiss-Fahne Bern BE gedruckt | 200 x 200 cm

Hersteller: -

Preis: 159,00 CHF inkl. MwSt. (147,10 CHF exkl. MwSt.)

0

Hochwertige und extrem robuste Bern Kantons-Flagge online kaufen

Diese extrem reissfeste Berner Aussenfahne ist aus unserem bewährten Top-Flag Stoff gefertigt. Diese Berner Fahne enthält alles, um diese sofort am Mast befestigen zu können.

Der Stoff der Hissfahne Bern BE ist extrem reissfest und wird auch in der Schiffsfahrt eingesetzt. Die Berner Fahne ist ideal für den Daueraushang geeignet.

Hochwertige Bern Flagge mit kräftigen Farben

Die Hissfahne von Bern ist wasserabstossend, lichtecht und weist kräftige Farben auf, so dass Sie lange Freude an Ihrer Berner Fahne haben werden. Ausführung in Qualität Top-Flag, ca. 155 g/qm. Da diese Berner Fahne nicht glänzend ist, entspricht diese den Heraldischen vorgaben. Die imTextildruck (Siebdruck), hergestellte Berner Fahne,

Mastseitig ist diese Berner Fahne mit einem Besatzband, einem eingezogenen Seil sowie Kunststoff-Karabiner versehen. So ist Ihre Berner-Fahne sofort gebrauchsfertig und kann so Ihren Garten, Ihr Haus oder Geschäft ideal und wunderschön dekorieren.

Sollten Sie oben und unten Metallkarabiner bevorzugen, dann können Sie dies bei den Optionen auswählen.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho